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                                                              ATA 016/11 

        Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e onze, às dezoito horas, 

realizou-se, no Plenário desta Casa Legislativa, a décima sexta SESSÃO ORDINÁRIA, 

da terceira Sessão Legislativa, da quinta Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Barão do Triunfo. Estavam presentes na ocasião o Presidente Paulo 

Fernando de Souza e os Vereadores: Abílio Silva de Souza, Álvaro Duarte da Silva, Ilo 

Wildfaier Lombardi, Ivan Carlos Tejada Pacheco, Jorge Barreto de Lima, Manoel Renato 

dos Santos Silva, Osmar Silveira de Souza e Rosa Liana Vieira dos Santos. Havendo 

“quórum”, o Presidente Paulo Fernando, invocando a proteção de Deus, declarou aberta 

a sessão, determinando que fosse procedida a leitura do RESUMO DA ATA ANTERIOR 

015/11. Foi posta em votação a ATA ANTERIOR 015/11, previamente recebida pelos 

edis, sendo esta APROVADA POR UNANIMIDADE. Após, passou-se à leitura das 

correspondências RECEBIDAS DO PREFEITO: Of. PGM 026/2011- enviando Projeto de 

Lei 019/2011; Of. PGM 027/2011- enviando Projeto de Lei 017/2011; Of. PGM 028/2011- 

enviando Mensagem Retificativa 05/2011 ao Projeto de Lei 019/2011. RECEBIDAS DE 

TERCEIROS: Secretaria de Educação e Cultura- convite para o Dia do Desafio; Of. 

005/2011, Câmara Municipal de Cerro Grande do Sul- informando composição da Mesa 

Diretora; Edital de Convocação 002/201, COREDE CENTRO-SUL- Convocação para 

Assembleia Geral Ordinária; Of. 020/2011, ACVERC- Convite para reunião; Of. 

014/2011, Secretária da Assistência Social- Prestação de contas do jantar beneficente 

para Solange Silva dos Santos; Grupo da Melhor Idade Baronense- Convite para baile 

no Salão Paroquial. EXPEDIDAS AO PREFEITO: Of. 016/11- Enviando proposições 

aprovadas em sessão passada; Of. Legislativo 016/11- enviando projeto de lei 015/2011 

aprovado em sessão passada; Of. Legislativo 017/11- Enviando projeto de lei 018/2011 

aprovado em sessão passada. No período do GRANDE EXPEDIENTE, os vereadores 

previamente inscritos foram convidados a fazer uso da palavra. Usou a tribuna: 

VEREADOR RENATO (PP)- Saudou o Presidente, Vereadores e os demais presentes. 

Parabenizou a comunidade da Capela Santa Rita de Cássia, na Água Fria, pela 

excelente festa ocorrida no final de semana, onde não pôde permanecer durante todo o 

dia. Referiu que almoçou na festa e estava um belo almoço. Depois teve que levar uma 

excursão para um campeonato. Declarou que ficou triste por não poder ficar mais tempo 

para participar do baile, pois sabe que nessa comunidade desde a primeira até a última 

música eles dançam e ele, Vereador Renato, adora dançar. Parabenizou a Secretaria de 

Obras, Executivo, pelo serviço prestado nessa localidade, onde fazia tempo que não só 

ele pedia, mas alguns vereadores tinham feito indicações para melhora daquelas 

estradas que estavam ruins, porém a Secretaria de Obras fez um excelente serviço. 

Atualmente dá para dizer que há uma estrada 100% boa na localidade e os moradores 

da localidade dependem muito de uma estrada boa e merecem. Deixou os parabéns à 

sua esposa que estava fazendo aniversário no presente dia, sua companheira e 

educadora dos seus filhos, está sempre ao seu lado nas horas boas e difíceis. 
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Parabenizou ainda a todas as pessoas que estavam de aniversário no presente dia. 

Usou a tribuna: VEREADORA ROSA (PMDB)- Saudou o Presidente, Vereadores e os 

demais presentes. Agradeceu a comunidade Água Fria pela excelente festa da Capela 

Santa Rita de Cássia, em nome Elói e Cristina que são da Diretoria, parabenizando a 

todos organizadores. Colocou que é uma festa das mais divertidas que há na região. 

Adora a festa da Água Fria, pois pode sempre se divertir bastante, dançar bastante, só 

que no dia anterior não pôde porque sua saúde não está das melhores. Contudo foi, 

participou, estava muito boa, desejando que fizessem sempre excelentes festas como 

aquela. Deixou os parabéns ao Executivo pela cedência da escola desativada que tinha 

nesta comunidade e viu quanta coisa já foi feita com os materiais. Uma escola que 

estava desativada há muitos anos, e viu aquela comunidade tão feliz por receber aquele 

material e poder ampliar mais a festa, pavilhão, arrumaram muita coisa. Deixou os 

parabéns ao Prefeito, Secretários, Secretária, porque isso é muito bom e é uma coisa 

que valoriza, não só o executivo, mas sim a toda a comunidade. Convidou a todos para 

a festa do Agricultor no final de semana. Espera que seja uma grande festa, pois é uma 

festa que está sempre participando e ajudando. Deixou o convite e torcia para que Deus 

iluminasse a cada um, que possam estar juntos e possam programar tudo muito bem. 

Por isso sempre diz que tudo é bom, porém tem que ter união, principalmente, Câmara e 

Executivo. Convidou todos a ajudar, participar, pedindo a Deus que iluminasse a cada 

um dos trabalhadores independente do serviço que fosse. Deixou os parabéns ao 

Secretário de Obras pelo excelente trabalho feito na região da Água Fria. Comentou 

quanto às estradas, que por várias vezes pediu na tribuna, o problema não era só abrir 

as estradas e sim encascalhar e fazer alargamento. Contudo, as estradas gerais foram 

feitas. Pediu aos administradores, Prefeito, Secretário de Obras para que não se 

esquecesse de dar continuidade às estradas que ficaram faltando àquela comunidade, 

pois ainda há várias entradas de residência na localidade que não foram feitas. Torce 

para que o Executivo e o Secretário de Obras possam retomar com essas máquinas, 

voltar e terminar o trabalho, pois foi um trabalho muito bom onde foi feito, mas ainda 

faltam muitas estradas na localidade para serem feitas. Agradeceu a todos que foram no 

jantar beneficente para Solange, dizendo que estava um excelente jantar. Colocou que 

sempre diz que nada é melhor do ajudar uma pessoa, sobretudo, se for na área da 

saúde. Declarou que sabe que essa pessoa precisa, está dependendo da ajuda de 

várias pessoas, e, graças a Deus, tinha bastante gente nesse jantar. Teceu comentários 

que só tinha a agradecer a todas as pessoas que estavam lá, dizendo que não pôde ir, 

mas ajudou. Deixou dito que sempre que puder participará, independente de onde for o 

jantar, comunidade, ou Município, pois as pessoas que precisam, precisam em qualquer 

parte do Brasil. Convidou a todos para que se unir, dizendo que é muito bom a 

confraternização e nada é melhor do que se fazer isso. Comentou que a vida é poder 

ajudar, ajuda-se hoje e amanhã se tem o retorno. Em COMUNICAÇÕES, o vereador 

previamente inscrito foi convidado a fazer uso da palavra. Usou a tribuna: VEREADOR 
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ÁLVARO (PT)- Saudou o Presidente, Vereadores, Vereadora e os demais presentes. 

Parabenizou a comunidade da Capela Santa Rita de Cássia, na Água Fria, pela 

organização que estava excelente. Referiu que no dia 18 de maio aconteceu uma 

audiência no Fórum de São Jerônimo, quando foi testemunha de Belmiro e de Bruno 

Pacheco no processo da Doutora Jaqueline que está colocando nas pessoas, dizendo 

que contrataram ela para trabalhar para eles. Hoje ela está processando quase todas 

aquelas pessoas que foram procurá-la por que ela quer receber o dinheiro, sendo que 

ela não fez o serviço. Está pedindo R$ 7.000,00 (sete mil reais) a cada pessoa, só que 

nas duas audiências que eles tiveram ela não compareceu, porém espera que ela 

compareça a alguma. Disse que na sexta-feira tiveram às dez horas uma reunião da 12° 

Coordenadoria da Educação, quando tinha agendado uma reunião com o Secretário 

Lugon para tratar sobre problemas da Escola José Joaquim de Andrade. Comentou que 

tiveram uma ótima reunião, foram atendidos por mais de uma hora. Referiu que a 

Diretora da Escola Tenise e a Vice-Diretora Denise, quando fora muito bem atendidos. 

Colocou que depois seria exibido o relatório explicando a reunião. Disse que uma das 

coisas muitos importantes que foram discutidas foi a possibilidade de Barão do Triunfo 

ter uma escola técnica, que hoje não é uma escola técnica agrícola é uma escola de 

campo; que vai poder atender as demandas do estado que os agricultores possam ter 

um acompanhamento dentro do Município e não, amanhã ou depois, ter que ir embora. 

Pois se colocar uma escola de informática também vão ter que sair para outro lugar e 

junto com uma escola técnica de campo as pessoas vão ter todo o acompanhamento 

dentro de suas próprias residências. Referiu que isso é uma coisa que vai se ver a 

situação e encaminhar ao Executivo para que se dê condições de se criar essa escola 

técnica de campo. Relatou que dia 21 de maio estiveram o Vereador Ilo, Vereador 

Álvaro e o Presidente Paulo Fernando, também com a presença de Eduardo Duarte e o 

Arquiteto Rafael, que estiveram os auxiliando, na Unissale, em reunião para votação do 

PPA, que é plano para os quatro anos do Estado do Rio Grande do Sul, sendo pela 

primeira vez o PPA participativo. Colocou que houve o encerramento era em Canoas 

nesse dia, já ocorreu discussão em Caxias do Sul, Rio Grande, Osório, Santa Cruz do 

Sul, Santana do Livramento, Passo Fundo, Santa Rosa, Santa Maria e Canoas. 

Encerrou em Canoas, na Universidade La Salle, quando puderam fazer uma 

apresentação, agradecendo ao Eduardo que representou o Município de Barão do 

Triunfo e os Vereadores, dizendo que depois seria passado vídeo para que as pessoas 

pudessem acompanhar. Agradeceu aos vereadores que estiveram juntos na reunião do 

PPA, que considera muito importante essa discussão quando apresentaram a pauta da 

RST-470. Parabenizou também a bela reunião ocorrida na Casa do PSB, Partido 

Socialista Brasileiro. É mais um partido sendo criado no Município, e que seja para o 

bem de Barão do Triunfo, que possa trazer também junto com ele pessoas boas para 

que se tenha um desenvolvimento maior, esse partido também é um partido de extrema 

esquerda e companheiro do PT, em todo o Rio Grande do Sul e também no País, mas 
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não sabia quanto ao Município, porém esperava que fosse esquerda. Em seguida, 

passou-se à ORDEM DO DIA, quando foram votadas e aprovadas por unanimidade as 

seguintes proposições: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N° 053/11 VEREADOR IVAN- que 

seja providenciado patrolamento da via que dá acesso à Linha Capitão Garcia, iniciando 

no comércio Tejada, passando pela residência do Sr. Belmiro Bielavski até a divisa com 

o Município de Sertão Santana.  A PEDIDO DA COMUNIDADE LOCAL. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA N° 054/11 VEREADOR OSMAR- que seja providenciado abertura da 

estrada que sai da residência do Sr. Damázio Correia, na Costa do Arroio dos 

Cachorros, passando pela residência do Sr. Olídio, pela ponte que será construída 

dentro do projeto da Defesa Civil, residência do Sr. Getúlio do Armazém, Sr. Júlio, Sr. 

Selino Crente, perto da residência do Sr. Floriano, seguindo até a Associação da Costa 

da Serrinha, ligando à Estrada do Cerro dos Abreus. INDICAÇÃO 009/11 VEREADOR 

IVAN- que se faça um estudo e viabilize a construção de redes de água potável para a 

comunidade, próximo à Serraria Kologeski e adjacências da localidade da Linha Nova. 

JUSTIFICATIVA: Formou-se nesta região uma vila com várias famílias estabelecidas e a 

água é distribuída precariamente por falta de estrutura de saneamento. Faço o presente 

pedido para que, futuramente, o fato não se torne um problema de saúde pública. 

INDICAÇÃO 010/11 VEREADOR IVAN- SOLICITA ao Executivo Municipal que 

encaminhe ao Governo do Estado um pedido de cedência ao Município das 

dependências da Escola Estadual desativada Alberto Torres com sua área construída e 

seu respectivo terreno, no sentido que esse espaço possa ser doado àquela 

comunidade para que esta possa usufruir do atual bem que se encontra em 

depreciação, sendo que o Município perde com isso. JUSTIFICATIVA: Uma bela obra 

em ruínas poderia ser utilizada para a construção de uma agroindústria, visto que as 

instalações são boas, possui poço artesiano e conta com uma razoável extensão de 

terras. Foi também votado e aprovado por unanimidade: URGÊNCIA AO PROJETO DE 

LEI 017/11 e PROJETO DE LEI 017/11- Autoriza o poder executivo municipal a 

proceder à contratação de pessoal por prazo determinado para atender necessidade de 

excepcional interesse público e dá outras providências. FORAM AINDA VOTADAS E 

APROVADAS POR UNANIMIDADE AS DIÁRIAS, SENDO EXIBIDOS RELATÓRIO E 

COMPROVANTES NO TELÃO: DIÁRIA DE IDA À XIV MARCHA EM DEFESA DOS 

MUNICÍPIOS DIAS 10 A 12 DE MAIO DE 2011, EM BRASÍLIA, DOS VEREADORES 

ÁLVARO, IVAN, ILO E PRESIDENTE PAULO FERNANDO. DIÁRIA DO VEREADOR 

OSMAR DE IDA À SECRETARIA DE OBRAS DO ESTADO DO RIO GRANDE DO 

SUL, PORTO ALEGRE, DIA 16 DE MAIO DE 2011. DIÁRIA DO VEREADOR ÁLVARO, 

DE IDA À 12° COORDENADORIA GERAL DA EDUCAÇÃO CRE. DIÁRIA DOS 

VEREADORES ÁLVARO, ILO E PRESIDENTE PAULO FERNANDO DE IDA À 

REUNIÃO DO PPA PARTICIPATIVO, NA UNILASSALE, EM CANOAS, DIA 21 DE 

MAIO DE 2011, SENDO LIDO RELATÓRIO E EXIBIDO VÍDEO DO EVENTO. 

Encerrada a Ordem do Dia, passou-se ao espaço dos LÍDERES DE BANCADA, quando 
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foram convidados a fazer uso da palavra: VEREADOR IVAN, Líder do PMDB- Saudou o 

Presidente, Vereadores, Vereadora e os demais presentes. Discorreu sobre o convite 

recebido para participar da reunião da criação do novo partido em Barão do Triunfo, 

PSB, Partido Socialista Brasileiro. Agradeceu o convite, dizendo que não pôde da 

mesma forma estar presente no sábado na votação do PPA. Todavia, deixava os 

parabéns aos partidários da nova sigla, desejando que viesse a somar e a produzir um 

bom trabalho dentro da política no Município. Deixou os cumprimentos aos 

organizadores da Festa da Capela Santa Rita de Cássia, na Água Fria, ocorrida no 

domingo, deixando os parabéns e referindo que estava belíssima, participou ao meio 

dia. Referiu que não pôde permanecer na parte da tarde, não obstante, soube que 

transcorreu tudo bem, ocorrendo um belo evento. Reportando-se ao assunto explanado 

pelo Vereador Álvaro, referente ao Governo Federal, afirmou que é importantíssima a 

soma de esforços, haja vista que a BR-RST 470 é uma obra que toda ela no seu 

conjunto é de grande vulto em termos de valores. Acredita que o Governo do Estado 

também estará bastante ligado aos acessos que já foram feitos, dos contratos que foram 

repactuados e das obras já iniciadas, das ligações dos Municípios. Explanou que se 

deve considerar tudo o que puder somar, emendas parlamentares da bancada gaúcha, o 

PPA do Governo Federal, PPA do Governo do Estado, uma vez que o País vive um 

momento muito importante. Ponderou que tem que se aproveitar os espaços e estar 

presente nas reuniões, colocando que o papel da Casa Legislativa de Barão do Triunfo é 

de suma importância. VEREADOR JORGE, Líder do DEM- Tornou a saudar as pessoas 

presentes. Parabenizou a Diretoria da Capela Santa Rita de Cássia, Água Fria, pois foi 

uma bela festa, quando se fez presente à tarde, e ajudou a vender rifa, dizendo que foi 

contemplado com um brinde, agradeceu e parabenizou a todos. Comentou que está 

saindo na Prefeitura uma obra belíssima. Comentou que na sua gestão como presidente 

doou uma porta que estava sobrando na Câmara de Vereadores, que foi trocada. 

Afirmou que a porta terá um bom proveito, vai melhorar o visual da Prefeitura. Comentou 

também sobre a reunião da ACVERC, do dia 26 de maio, que seria em Triunfo, e foi 

transferida para Arroio dos Ratos. Deixou o reforço do convite que veio para a Câmara 

de Vereadores, deixando o convite a todos os vereadores para os que puderem se fazer 

presentes, dizendo que também estão envolvidos na situação da RST-470 e da Ponte 

entre Triunfo e São Jerônimo. Fez comentários sobre as ecografias que estão sendo 

feitas ao lado de seu comércio, está tendo sucesso, está saindo 100%. Colocou que a 

comunidade está sendo contemplada com mais um bom médico, não precisam viajar 

para Porto Alegre, nem para São Jerônimo. Referiu que quando viajam, às vezes, 

precisam até de acompanhante, ali, dependendo da pessoa, pode vir sozinha, fazer a 

ecografia e levar o resultado na hora. VEREADOR RENATO, Líder do PP- Tornou a 

saudar as pessoas presentes. Parabenizou os vereadores que participaram da reunião 

de sábado, votação do PPA, pedindo desculpas por não poder ter ido junto, dizendo que 

recebeu convite do Vereador Álvaro, do Presidente Fernando, no entanto, por motivos 
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particulares não pôde se fazer presente junto a eles. Explanou que, sem dúvida, é de 

uma grande importância que Barão do Triunfo tenha sido representado pelo Legislativo 

do Município nessa reunião. Agradeceu ao grande público que esteve presente na 

convenção do partido progressista na sexta-feira, quando formaram nova diretoria. 

Relatou que houve mudanças: para a Presidência da Mulher Progressista de Barão do 

Triunfo, ficou Síndia. Na Presidência dos Jovens Progressistas, manteve-se o 

Presidente Diovane e do partido manteve-se o mesmo, Severino. Referiu que devido a 

ser dia de semana, até nem esperavam muitas pessoas, porém tiveram um grande 

público. Relatou que compuseram as diretorias, também formaram a Executiva do 

Partido Progressista de Barão do Triunfo, e, se Deus quiser, conseguirão cada vez mais 

fazer crescer o partido no Município. Solicitou a palavra e lhe foi concedida: 

VEREADOR ILO PMDB- Saudou o Presidente, Vereadores, Vereadora e os demais 

presentes. Agradeceu o convite que teve por parte do Vereador Álvaro para participar da 

votação do PPA, ocorrida sábado, agradecendo a companhia do mesmo e do Presidente 

Fernando. Declarou que, pela primeira vez, participou do movimento participativo do 

PPA, considera fundamental, tendo sido feitas várias explanações referentes aos 

municípios do Estado. Agradeceu também ao Senhor Eduardo por ter falado muito bem, 

representando o Município, os vereadores, colocando muito a respeito da RST-470. 

Disse que acredita que os vereadores fizeram sua parte representando muito bem a 

Casa. Pediu também desculpas à comunidade da Capela Santa Rita de Cássia por não 

poder participar da festa, dizendo que optou ele e sua família por ir ao rodeio em 

Morrinhos, entretanto assumia que era compromisso particular. Deixou os parabéns ao 

proprietário Fernando pelo grande rodeio, aos organizadores, dizendo que é quase um 

dos maiores rodeios da região. Foi um rodeio de grande porte. Deixou os parabéns à 

comunidade da Capela Santa Rita de Cássia, colocando que sabia que foi muito bem 

representado pelos outros vereadores. USOU O ESPAÇO: PRESIDENTE PAULO 

FERNANDO- Tornou a saudar as pessoas presentes. Manifestou felicidade pela 

composição da Executiva do PP, ocorrendo a reunião sexta-feira para a escolha da 

Executiva, também da Mulher Progressista, ficando a Síndia de Presidente. Manteve-se 

Diovane Kloppemburg, ele já estava trabalhando para eles com a Juventude 

Progressista. Também queria agradecer a Sônia Lemhem que estava de presidente da 

mulher progressista, o Severino que estava de Presidente também do PP, ficou junto 

com Arno Teifke, Odone Kloppemburg, os vereadores também fizeram parte da 

Executiva. Agradeceu a todos os filiados que estiveram depositando esse voto de 

confiança para que este ano e no ano seguinte possam fazer um bom trabalho junto ao 

Prefeito.  Solicitou a palavra e lhe foi concedida: VEREADOR ÁLVARO, Líder do PT- 

Tornou a saudar as pessoas presentes. Agradeceu por que tem recebido o andamento 

dos trabalhos do Governo do Estado e também dos deputados que tem trabalhado. 

Neste instante leu um e-mail Deputado Edgar Pretto que se referia ao pedido de apoio a 

Ministro do Desenvolvimento Agrário, Afonso Florença, para renegociação das dívidas 
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familiares dos agricultores com o Governo Federal, em Brasília, conversando com este 

no dia 10 de maio. O deputado levou ao Ministro os documentos com a pauta comum 

dos movimentos do campo do Rio Grande do Sul, Via Campesina, FETAG, FETARSUL. 

De acordo com a proposta todas as pendências de contratos agrícolas com o Governo 

Federal são reunidas em uma única cobrança facilitando sua execução, a partir daí seria 

feita a repactuação do saldo devedor. Os agricultores teriam 15 anos para pagar, para a 

quitação das dívidas co dois anos de carência e a remissão de até R$ 12.000,00 (doze 

mil reais) por família. A proposta única inclui ainda 30% (trinta por cento) de bônus para 

quem pagar em dia a parcela anual de juro zero e a individualização das dívidas 

contraídas em grupos ou com aval solidário. A repactuação das dívidas não 

inviabilizaria, segundo a proposta, a contratação de novos financiamentos. No dia 20 de 

maio, havia outra pauta do Deputado. Colocando que Assembleia foi repleta de 

atividades para decidir a discussão do endividamento dos pequenos agricultores. Na 

segunda-feira, 16 de maio, o Deputado Edgar Pretto, apresentou ao Presidente da ala, 

Adão Villaverde, pauta conjunta dos movimentos sociais tratando do tema, unificação 

das demandas e iniciativa imediata e demonstra a disposição dos movimentos para a 

luta conjunta em prol de um bom bem comum aos pequenos produtores rurais. Na 

quarta-feira, 18 de maio, o parlamentar conversou com agricultores durante o ato de 

mobilização em frente ao Ministério da Fazenda em Porto Alegre. Na quinta-feira, dia 19 

de maio, após audiência com o Governador Tarso e representante do MPA, MST, 

FETAG e Via Campesina. O parlamentar conduziu o grande expediente da Assembleia 

Legislativa. Na oportunidade Edgar Pretto chamou a atenção para urgência de 

enfrentamento de endividamento e com suas consequências para a agricultura familiar 

do Estado. O Deputado está fazendo a frente com os deputados estaduais no Rio 

Grande do Sul. O Vereador Álvaro comentou que ocorreu na presente semana 

movimentos dos agricultores, 3 dias de pauta em Porto Alegre, quando houve 

mobilizações e, infelizmente, ele, Vereador, não pôde estar presente, pois tinha outros 

compromissos que não tinha como adiar. Solicitou a palavra e lhe foi concedida: 

VEREADOR OSMAR, Líder do PTB- Comentou que o presente dia havia sido o dia do 

esquecimento, que não haviam lhe apresentado o livro do grande expediente, 

comunicações e espaço de líderes, colocando que não desejava usar o espaço. Porém 

desejava saber o porquê não lhe foi apresentado o livro. Prosseguiu no uso da 

palavra: PRESIDENTE PAULO FERNANDO- Respondendo ao questionamento do 

Vereador Osmar, comentou que realmente seu nome não foi colocado no livro. 

Agradeceu aos vereadores que lhe acompanharam no sábado à votação do PPA 

estadual na Unilassale, pois isso é muito importante para eles vereadores, é um trabalho 

que está voltando, como na gestão do Vereador Ivan em 2009. Referiu que estão na 

meta de ao menos colocar no PPA, e ver o que se pode fazer tanto no PPA do Estado e 

quanto Federal. Declarou que para eles que foi muito importante. Conversaram com a 

Secretária do Marco Maia, que lhes relatou que não só Barão do Triunfo estava lutando 
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por isso aí, mas prefeitos de toda a região. Pois é um escoamento da produção via porto 

de Rio Grande. Afirmou que BR-RST-470 é muito importante para todos os municípios 

da região. Na oportunidade ouviu também reivindicações de outros municípios. 

Agradeceu o convite recebido do Presidente do PSB, Partido Socialista Brasileiro, 

dizendo que não pôde participar do almoço de sábado. Desejou êxito ao novo partido 

que está surgindo no Município, agradecendo a todos que estiveram presentes. 

Relembrou aos vereadores sobre o Dia do Desafio, dia 25 de maio, quando haveria o 

jogo dos vereadores com o Executivo, que seria às 15 horas e 30 minutos. Agradeceu a 

vinda do pessoal do Executivo para Audiência Pública do primeiro quadrimestre de 

2011, na qual o Prefeito não pode vir, mas o Secretário Severino esteve junto ao 

Contador José Seixas, colocando os números do Município. Agradeceu também a 

Diretoria da Capela Santa Rita de Cássia, na Água Fria, pela brilhante festa ocorrida no 

dia anterior, agradecendo o convite e parabenizando a todos os organizadores. Nada 

mais havendo a tratar, determinou encerrada a presente sessão, convocando os 

vereadores para a próxima, dia 30 de maio de 2011, na mesma hora e local.  

                                                    

 

Sala de Sessões, 23 de maio de 2011. 

 

 

IVAN CARLOS TEJADA PACHECO                     PAULO FERNANDO DE SOUZA 

1º Secretário                                                             Presidente 

 

 

 

 

 


